

GARA A PROCEDURA APERTA IN MODALITA' TELEMATICA PER LA FORNITURA, IN TRE LOTTI DISTINTI AD AGGIUDICAZIONE SEPARATA, DI SISTEMI DI MONITORAGGIO CENTRALIZZATO E DI VENTILATORI POLMONARI AD USO OSPEDALIERO, DA DESTINARE A DIVERSE STRUTTURE DELLA ATS SARDEGNA

Il presente errata corrige sarà visibile sul sito <http://www.atssardegna.it> e su www.acquistinretepa.it.

ERRATA CORRIGE

- 1) Nel disciplinare di gara, paragrafo 12 "Pagamento del contributo a favore dell'ANAC", sono stati indicati, per un refuso dovuto ad un mero errore materiale, gli importi dovuti per ciascun lotto in gara diversi da quelli effettivamente dovuti in ottemperanza alle direttive di cui alla delibera ANAC n. 1174 del 1/12/2018. Tali importi devono essere correttamente sostituiti con quelli di seguito indicati, calcolati sulla base dell'importo complessivo dell'appalto stimato, separatamente per ciascun lotto, indicato nel disciplinare di gara:

Numero lotto	CIG	Importo contributo ANAC
1	7975910924	€ 35,00
2	79759287FF	€ 35,00
3	7975988982	€ 80,00

Con riferimento al lotto 2 per il quale, sempre per un refuso, non è stata creata al momento dell'inserimento della gara a sistema l'apposita sezione "Documento attestante l'avvenuto pagamento del contributo all'ANAC", si precisa che il documento attestante l'avvenuto pagamento del CIG deve essere inserito nella sezione "Eventuale documentazione amministrativa aggiuntiva".

- 2) Nello schema di offerta economica dettagliata (Allegato 5), sempre per un refuso, è stato indicato come termine di validità dell'offerta 240 giorni dalla scadenza del termine ultimo per la presentazione della stessa. Tale termine deve essere inteso correttamente in 210 giorni, come più volte riportato nel disciplinare di gara. Si tenga presente tale ultima scadenza